

【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2021年2月25日

【会社名】 REXT株式会社

【英訳名】 REXT, Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 内藤雅義

【本店の所在の場所】 東京都新宿区北新宿二丁目21番1号

【電話番号】 該当事項はありません。

【事務連絡者氏名】 株式会社ワンダーコーポレーション  
取締役管理本部長 宮本 正明  
株式会社H A P i N S  
取締役管理本部長 塩塚 哲也  
株式会社ジーンズメイト  
取締役管理本部長 兼 経営管理本部長 佐藤 信治

【最寄りの連絡場所】 株式会社ワンダーコーポレーション  
茨城県土浦市蓮河原新町4181 土浦事務所 2F  
株式会社H A P i N S  
東京都品川区西五反田7丁目22番17号  
株式会社ジーンズメイト  
東京都中野区中央5-8-1朝日生命新中野ビル1F

【電話番号】 株式会社ワンダーコーポレーション  
029(879)7030  
株式会社H A P i N S  
03(3494)4491(代表)  
株式会社ジーンズメイト  
03(6892)1850(代表)

【事務連絡者氏名】 株式会社ワンダーコーポレーション  
取締役管理本部長 宮本 正明  
株式会社H A P i N S  
取締役管理本部長 塩塚 哲也  
株式会社ジーンズメイト  
取締役管理本部長 兼 経営管理本部長 佐藤 信治

【届出の対象とした募集有価証券の種類】 普通株式

【届出の対象とした募集金額】 10,374,973,138円  
(注) 本届出書提出日において未確定であるため、株式会社ワンダーコーポレーション(以下「ワンダーコーポレーション」といいます。)、株式会社H A P i N S(以下「H A P i N S」といいます。)、及び株式会社ジーンズメイト(以下「ジーンズメイト」といいます。)、ワンダーコーポレーション及びH A P i N Sとあわせて、「3社」と総称します。)の2020年9月30日現在における株主資本の額(簿価)を合算した金額を記載しております。

【縦覧に供する場所】 該当事項はありません。

1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2021年2月19日に提出いたしました有価証券届出書の訂正届出書の記載内容の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第五部 組織再編成対象会社情報

第1 継続開示会社たる組織再編成対象会社に関する事項

(1) 組織再編成対象会社が提出した書類

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第五部 【組織再編成対象会社情報】

### 第 1 【継続開示会社たる組織再編成対象会社に関する事項】

#### (1) 【組織再編成対象会社が提出した書類】

(訂正前)

##### 【臨時報告書】

##### ワンダーコーポレーション

の有価証券報告書の提出後、本届出書提出日までに、以下の臨時報告書を提出

- ( ) 金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の2の規定に基づく臨時報告書  
2020年6月24日に関東財務局長に提出
- ( ) 金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第6号の3の規定に基づく臨時報告書  
2020年12月18日に関東財務局長に提出
- ( ) 金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第12号の規定に基づく臨時報告書  
2020年12月24日に関東財務局長に提出
- ( ) 金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の2の規定に基づく臨時報告書  
2021年2月19日に関東財務局長に提出

(略)

(訂正後)

##### 【臨時報告書】

##### ワンダーコーポレーション

の有価証券報告書の提出後、本届出書提出日までに、以下の臨時報告書を提出

- ( ) 金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の2の規定に基づく臨時報告書  
2020年6月24日に関東財務局長に提出
- ( ) 金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第6号の3の規定に基づく臨時報告書  
2020年12月18日に関東財務局長に提出
- ( ) 金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第12号の規定に基づく臨時報告書  
2020年12月24日に関東財務局長に提出
- ( ) 金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の2の規定に基づく臨時報告書  
2021年2月24日に関東財務局長に提出

(略)